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M O Ç Ã O Nº. 86

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundada em 1972, a Targa Engenharia tem sua trajetória 
intimamente ligada ao desenvolvimento urbano, econômico e social de 
Botucatu. Ao longo de mais de cinco décadas de atuação ininterrupta, a 
empresa consolidou-se como referência no setor da construção civil e da 
incorporação imobiliária, pautando sua história por elevados padrões éticos, 
excelência técnica, responsabilidade empresarial e compromisso permanente 
com a qualidade.

Durante sua notável trajetória, a Targa Engenharia alcançou a 
expressiva marca de mais de 2.000.000 m² (dois milhões de metros quadrados) 
de área construída. Esse significativo volume de obras contempla 
empreendimentos industriais de elevada complexidade técnica, centros 
comerciais estratégicos e empreendimentos residenciais de alto padrão, que 
contribuíram para elevar a qualidade de vida da população e redefinir conceitos 
de conforto, segurança e bem-estar em nossa região.

Merece especial destaque sua relevante atuação no segmento da 
incorporação imobiliária. Com visão estratégica e espírito empreendedor, a 
Targa Engenharia participou ativamente da expansão ordenada do município, 
promovendo o desenvolvimento de novas áreas urbanas, valorizando o 
patrimônio imobiliário local e atraindo investimentos que impulsionam a 
economia de Botucatu. Sua atuação tem contribuído diretamente para a 
geração de empregos, renda e oportunidades, fortalecendo toda a cadeia 
produtiva da construção civil e seus setores correlatos.

Outro aspecto que distingue a empresa e reforça sua credibilidade é 
sua reconhecida solidez financeira. Historicamente, a Targa Engenharia 
desenvolve grande parte de seus empreendimentos com recursos próprios, 
evidenciando planejamento estratégico, responsabilidade administrativa e 
profundo respeito aos seus clientes e parceiros. Tal prática proporciona maior 
segurança aos investidores e adquirentes, assegura a pontualidade na 
execução e entrega dos empreendimentos e fortalece a reputação de confiança 
construída ao longo de décadas de atuação.

Mais do que erguer edificações, a Targa Engenharia contribui para a 
construção do futuro de Botucatu. Seus empreendimentos representam 
desenvolvimento, inovação, geração de oportunidades e valorização da cidade. 
Seu legado demonstra que o empreendedorismo responsável, aliado à 
competência técnica e ao compromisso com a excelência, constitui um 
importante instrumento de transformação social e progresso coletivo.

Ao celebrar seus mais de 50 anos de história, esta Câmara 
Municipal presta justo reconhecimento à Targa Engenharia, cuja atuação 
exemplar deixou marcas permanentes no crescimento e na modernização de 
nosso município, beneficiando gerações de botucatuenses e contribuindo 
significativamente para o fortalecimento da economia local.
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[Parte Integrante da Moção n° 86/2026]. 

Diante da relevância de sua trajetória e dos relevantes serviços 
prestados ao desenvolvimento de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, após 
ouvido o Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES a TARGA 
ENGENHARIA, na pessoa dos sócios LUIZ EUGÊNIO BALLARIM TARGA, 
ANDREA BALLARIM TARGA CAVALARI e LUIZ ANTONIO TARGA, como 
forma de reconhecimento público desta Edilidade pela valiosa contribuição 
prestada ao progresso de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG/jvkp
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Câmara Municipal de Botucatu

Botucatu, 16 de junho de 2026
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=392K-NWRP-F68B-3VB1 , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 392K-NWRP-F68B-3VB1

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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